

ГОТУВАТИ ФАХІВЦІВ З ПІДПРИЄМНИЦЬКИМ МИСЛЕННЯМ

Життя вимагає нових підходів до підготовки фахівців. Випускник повинен бути здатним інтегруватися до нової системи економічних відносин в суспільстві. Він повинен не тільки забезпечити роботу для себе, але й працевлаштувати ще декілька чоловік.

Для цього вищий навчальний заклад повинен одночасно з підготовкою фахівця будь-якої спеціальності формувати у людині якості підприємця.

В університеті створено навчально-консультативний центр з підготовки молодих підприємців, свого роду бізнес-інкубатор.

Стан розкряпаності і необтяженості молоді традиційними командно-бюрократичними формами і методами господарювання дозволяє забезпечити навчання її основам підприємництва, відкриттю своєї справи, бізнес-плануванню, забезпеченню ефективного функціонування підприємства.

Бізнес-інкубатор забезпечує широке коло питань, так необхідних молодим підприємцям. Це і розробка усіх необхідних засновницьких документів і реєстрація своєї фірми, і особливості податкової політики відносно юридичних і фізичних осіб, і мінімізація податків в межах діючого законодавства, і підбір персоналу, методи корегування морально-психологічного клімату в колективі, розвинення свідомості менеджера і персоналу, психологічні засоби впливу на свідомість, мистецтво управління персона-



**І в будні, і в свята Григорій Євтійович
разом зі студентами**

лом. Це і питання іміджу в бізнесі, створення іміджу лідера і іміджу фірми, використання досвіду імідж-мейкерів, закордонний досвід корпоративного іміджу, використання методів паблік-релейшнз, захист від зазіхань на імідж фірми.

Це і юридичні хитрощі при складанні зовнішньо-економічних контрактів, і мінімізація ризиків в підприємницькій діяльності і використання комплексу ризик-менеджменту на етапах підготовки і реалізації підприємницьких проектів тощо. Все це сприяє формуванню і повному розкриттю творчого потенціалу, таланту, ініціативи і новаторства молодих підприємців, створює умови для адаптації закордонного досвіду підприємництва до умов України.

Декан факультету менеджменту,
професор Мазнев Г.Є.